O =

¢. #r fqw T Rl 1 @Rt FfAdT F ATaR HA 0|

LB IcaX W (V) e sremw |

() THaTT Wd IR FIAT HLAT 67
(i) 3IRTA (i) 1A
(@) et AR 3R T FET HATT?
OEE=S (ii) =T
(3T) TeaiT, BeT R 37T Hgl 39Td?
() QaH (ii) ISR #H
() T 31T gAY ShleT glar 872
ORERIIGH (ii) 3TEITIHR
(3) 3Te<T adT fFH Fgd &7
(i) Srelt 1 (ii) W T
() IS & ITER, a1 & T Fad TS1 eillr T 872
(i) FAge Frar (ii) 3TRTHA FIAT

(ili) TeTS

(iii) forameT
(iiil) STST
(iii) 3TeFex
AESIGED]

(iii) cHIgR AT

(iv) GelaTT

(iv) 3iRa

(iv) 3THHATT H

(iv) S

(iv) ST T

(iv) =pTH AT
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3. A1 T arT erec & faae ereg fAf@v|

@) gIe X
@ ST X
(3) A X

y. #I<r T 1T erect & qATa= ereg fAfaT|
@) §T =

@) T@arell =
SRIG =

s, Rera wymat 1 gfet M|

(@ TEar-Teame
F1H,
3R]
(@ §ed
CIGI
cH|

€. i T 1w 2rsct & aFy 9A19Y|
() TAT

(@) [
CIEL

(&) IRA

(@) ger
(CIREZ:IGE
@) AT

(@) Od

@ fafsar

(&) AR

(3) &

b. i T 71w 3TaTat Y 9gETe ST A1 fAfEu|

(&) 9r-ar

(@) "s-us

@) TH-TIH

(|) I5-713

(3) GoI-Gol



http://www.onepointlearning.com/

¢. @Ay |



http://www.onepointlearning.com/

Answer

(&) T @ e @@EddE @ e EFae S () AIEHA H AR
() eATH (@) 9figd (M) 3FAWe @ HR () IRHA () 33T
(F) GEg, (W) AGRRN () WA (&) FYh  (3) ST (=) g9
() T&er-TArerent daf & o, (T) SMeel IR Tg ITS-I13-9T8,
e T Wl W I, fasTel THe WY 97-9H,
oIl el e o B, HHCTHR ST e,
3! el T IARTH| ST =T TehdlT ofdl GH |

() T 3HT Cgelel ST AT
(@) Tal & fFar wae 39T £

@) FRafear S mare & adr &
(8T) BRI W 9T AT FHUS UgaTd & |
(3) &R X 93 9l 391 £

() 9I-G¥ - 1S & gl hT 3HTaTST

(W) TS-TS - SIaTol & Golol AT §G, glet T 37Tarel
(3N) TH-TH - TASTell AR hl 3T

(6) ITS-T3 - AGAll T ITSTeT

(3) HA-HeT - §aT Telad ahl 3TTATS

I AT
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